
Άσκηση Κοστολόγησης 
 
Η βιομηχανική επιχείρηση Ε παράγει τα προϊόντα Π1 και Π2. Τα εν λόγω 
προϊόντα πωλούνται στο σύνολό τους παραδοτέα στις αποθήκες των 
αγοραστών. Κατά το 2002, η επιχείρηση πραγματοποίησε τις εξής πωλήσεις: 
 
Προϊόν Βάρος Τιμή Αξία 
Π1 4.500.000 8,00 36.000.000 
Π2 2.500.000 17,60 44.000.000 
  Σύνολο 80.000.000 
 
Κατά το ίδιο έτος τα Γενικά Έξοδα Πωλήσεων ανήλθαν σε €9.550.000 
αναλυόμενα ως εξής: 
 
Δαπάνες αποθήκης προϊόντων 1.050.000 
Δαπάνες προώθησης πωλήσεων 3.500.000 
Μεταφορές και παραδόσεις 2.800.000 
Δαπάνες διεκπεραίωσης παραγγελιών  1.000.000 
Δαπάνες είσπραξης λογαριασμών πελατών 1.200.000 
Σύνολο 9.550.000 
 
Προσδιορίστε την ποσοστιαία επιβάρυνση της τιμής πώλησης κάθε προϊόντος 
με βάση τα παρακάτω συμπληρωματικά στοιχεία: 
 
 Π1 Π2 Σύνολο 
Αριθμός 
Επισκέψεων 

10.000 7.500 17.500 

Γραμμές 
Τιμολόγησης 

5.000 5.000 10.000 

Αριθμός 
Εισπράξεων 

20.000 30.000 50.000 
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